
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ол/'. /г
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
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Про присвоєння 
адреси об’єкту 
нерухомого майна

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови 
Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року № 690 «Про затвердження 
Порядку присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», 
рішення Київської міської ради від 22 травня 2013 року № 337/9394 «Про деякі 
питання ведення реєстрів адрес, вулиць та інших поіменованих об’єктів у місті 
Києві», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію 
районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», 
розглянувши звернення товариства з обмеженою відповідальністю «Київський 
склотарний завод»від 20 жовтня 2021 року, враховуючи лист Департаменту 
містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 26 жовтня 2021 року 
№ 055-26617:

1. Присвоїти об’єкту нерухомого майна — житловому будинку № 4 у складі 
проекту будівництва багатофункціонального житлового кварталу 1 по провулку 
Балтійському, 23 у Оболонському районі міста Києва (І черга будівництва — 
четвертий пусковий комплекс), введеному в експлуатацію згідно сертифіката 
Державної архітектурно-будівельної інспекції України від 12 жовтня 2021 року, 
№ ІУ123211004313, поштову адресу:

м. Київ, пров. Балтійський, буд. 1.

2. Товариству з обмеженою відповідальністю «Київський склотарний 
завод» встановити номерний знак на об’єкті.



3. Управлінню будівництва Оболонської районної в місті Києві державної 
адміністрації протягом п’яти робочих днів після видання цього розпорядження 
забезпечити його внесення до Реєстру будівельної діяльності.

4. Адресу об’єкта нерухомого майна, зазначеного у пункті 1 цього 
розпорядження, вважати присвоєною з дня внесення її до Реєстру будівельної 
діяльності.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
Оболонської районної в місті Києві державної адміністраціїголови 
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